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Receita de diamantes 
dispara no pós pandemia

A indústria global de diamantes obteve um crescimento 
expressivo no ano passado, mostra estudo da con-

sultoria Bain & Company em conjunto com a Antwerp 
World Diamond Centre’s (AWDC), após um declínio 
observado em 2020 em razão da pandemia. A receita 
no segmento de mineração aumentou 62%; no corte e 
polimento a alta foi de 55%; e as vendas no varejo de joias 
com diamantes avançou 29%. Os segmentos subiram 
acima dos níveis pré pandemia. em +13, +16% e +11%, 
respectivamente. 

O Ano Novo Chinês e o Dia dos Namorados repre-
sentam duas das datas que proporcionam maiores receitas 
anuais do setor. Os varejistas on-line viram um cresci-
mento nas vendas, especialmente na Ásia. Combinados, 
produtores e varejistas geraram um total de US$ 7 bilhões 
a mais de lucro em 2021 em comparação com 2020.

No Brasil, a fila para comprar determinados modelos 
de Porsche chega a dois anos. Com o incêndio no navio 
carregado de automóveis da marca, em Portugal, quem 
sabe a demora ainda vai aumentar.

Não há crise no luxo – muito pelo contrário.

Metaverso legal

O Viseu Advogados anunciou a inauguração do seu 
escritório virtual no metaverso, nesta terça-feira. A estreia 
do escritório ocorre na plataforma de realidade virtual da 
Microsoft, a AltversoVR. Em seu espaço virtual, o escritório 
receberá seus clientes e parceiros, realizará reuniões privativas 
e eventos coletivos com a experiência 3D.

Solidariedade

As empresas se mobilizam para ajudar no recolhi-
mento de doações para os desabrigados de Petrópolis. A 
Megamatte recebe doações de mantimentos, cobertores, 
roupas e produtos de higiene em 6 lojas (Centro, Ipane-
ma, Via Parque, O2, Shopping Nova América e Duque de 
Caxias.

Todas as 28 lojas do Assaí Atacadista no Rio também 
estão recebendo doações de alimentos não-perecíveis e 
roupas, que serão entregues às famílias atingidas por meio 
da Ação da Cidadania.

Liberais

Pelos critérios do PPI, fórmula de reajuste dos com-
bustíveis adotada pela Petrobras, os preços estão defasados, 
mesmo diante da recente queda da cotação do dólar. O gás 
de cozinha não sofre reajuste desde outubro. É a forma de o 
Governo impedir que a inflação suba ainda mais.

Rápidas

O Clube Internacional de Seguros de Transportes (Cist) 
realizará nesta quinta-feira sua primeira oficina do ano, em 
formato híbrido. O primeiro painel será sobre “Soluções 
de inteligência para gestão dos riscos de roubo de carga”; o 
segundo,  “Crise pandêmica: desafios da saúde e impactos 
econômicos no mundo da logística”. O evento será em São 
Paulo e a transmissão, pelo YouTube (youtube.com/chan-
nel/UCurl1xvK7QNB2GPrPL2UMjw) *** A Universidade 
Presbiteriana Mackenzie (UPM), campus Campinas, realizará 
a palestra “Nova lógica de negócios: mais impacto, mais 
ESG, mais Capitalismo consciente”, nesta quinta, das 18h30 
às 19h30, pela plataforma Microsoft Teams *** Prislla Dj as-
sume a curadoria da programação da alta estação de um dos 
mais sofisticados hotéis do Rio de Janeiro, o LSH by OWN 
LifeStyle Hotel, localizado na Barra da Tijuca. A DJ levará 
seu som para uma programação que acontecerá até 17 de 
março, aberta ao público.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA SEGUNDA ASSEMBLEIA GERAL 
EXTRAORDINÁRIA DE 2022 DA COOPROPE COOPERATIVA DOS 

PROPAGANDISTAS DO ESTADO DE PERNAMBUCO.
O Presidente da COOPROPE COOPERATIVA DOS PROPAGANDISTAS 
DO ESTADO DE PERNAMBUCO, CNPJ 44.913.835/0001-08, Inscrição 
Estadual nº 1016037-03, com sede na Avenida Capitão Oswaldo Freire 338, 
Cajá, Carpina/PE, CEP 55813-550,, convida seus vinte (21) associados, 
para a SEGUNDA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DE 2022 
a ser realizada em sua sede no dia 03 de março de 2022 com primeira 
chamada as 18:00h, segunda chamada as 19:00h e terceira e última 
chamada as 20:00h onde a seguinte pauta será deliberada e votada:  
(1) Entrada e saída de associados; (2) Candidatura, eleição e posse de 
cargos vacantes. Carpina/PE, 22 de fevereiro de 2022.

Mário Terêncio Albuquerque Cavalcante
CPF 976.139.324-00- Diretor Presidente.

PREFEITURA MUNICIPAL DE DUQUE DE CAXIAS
CONCESSÃO DE LICENÇA 29.138.328/0001-50

O AUTO POSTO DO TRABALHO S.A. - CNPJ: 03.139.910/0007-33 
torna público que recebeu da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e 
Proteção Animal de Duque de Caxias – SMMAPA a Licença de Instala-
ção de nº 037/2021, emitida em 21 de Dezembro de 2021. Esta licença 
é válida até 21 de Dezembro de 2022. Autoriza a empresa para a Ati-
vidade de inclusão do sistema de GNC, localizado na Rodovia San-
tos Dumont, n° 8111, Bairro Parque Estrela, 2° Distrito do Município 
de Duque de Caxias/RJ, referente ao processo n° 019/000.175/2020.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
PROFESSORES DA CULTURA INGLESA 

 Pelo presente edital ficam convocados todos os professores da SOCIEDADE BRA-
SILEIRA DE CULTURA INGLESA S.A., associados ou não ao Sindicato, a comparecerem à 
Assembleia Setorial Extraordinária que se realizará no dia 11 de março de 2022, às 17h30 
em primeira convocação e às 18h em segunda e última convocação, por meio virtual, 
via aplicativo ‘Zoom’, sendo certo que o convite será encaminhado aos professores, para 
discutirem e deliberarem sobre a seguinte Ordem do Dia:
1-aprovação da pauta de reivindicações a ser encaminhada à direção do estabelecimen-
to, com vistas à abertura do processo de negociação coletiva para data-base de 2022; 
2- deliberar, dentre os itens da pauta, sobre contribuições ao Sindicato, de natureza eco-
nômica autorizando o desconto em folha; 
3- autorizar a diretoria a promover o processo de negociação coletiva, celebrar acordo 
coletivo, bem como autorizar a adoção das medidas judiciais para preservação da data-
-base através da instauração de protesto judicial e do Dissídio Coletivo, podendo no 
mesmo celebrar acordo; 
4- discutir e decidir sobre aspectos da campanha salarial e formas de convencimento ao 
bom desenvolvimento do processo negocial; 
5- outros assuntos ligados à negociação coletiva de data-base.
IMPORTANTE: para terem acesso virtual à assembleia, os professores/as do segmento 
deverão informar que pretendem participar, até 13 horas do dia 11 de março de 2022, 
pelo site www.sinpro-rio.org.br, informando todos os dados solicitados.  Após a confir-
mação dos dados, os/as professores/as receberão, por e-mail, um link pessoal e intrans-
ferível para participação na assembleia.
      Esta convocação é feita na forma do Estatuto da entidade notadamente quanto 
ao quorum de deliberação e  dentro dos termos da Lei 7783 de 28 de junho de 1989 e 
do Estatuto do Sinpro-Rio.

Rio de Janeiro, 22 de fevereiro de 2022
Elson Paiva - Presidente

COMARCA DA CAPITAL-RJ.
JUÍZO DE DIREITO DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA VARA CÍVEL

EDITAL DE 1º., 2º. LEILÃO ONLINE e INTIMAÇÃO ao Espólio de 
ANTÔNIO NADIM ZIDAN, na pessoa de sua representante legal 
CHIARA ZIEMNIAK ZIDAN, RONALDO ZIDAN, ROSEMARY 
ZIDAN DA FONSECA, ROSANGELA ZIDAN, JOSÉ TEIXEIRA 
DA FONSECA, VANDA MENDES LOUREIRO ZIDAN, MARIO 
ZIDAN, LOURDES ABDALLA ZIDAN, MARIA LUIZA ZIDAN, 
MIGUEL NADIM ZIDAN, por si e como Inventariante do Espólio 
de LEILA NADIM ZIDAN, MARIA JUDITH FERREIRA ZIDAN, 
ARNALDO NADIM ZIDAN, NADIM IBRAHIM ZIDAN FILHO, 
ELISABETH ELIAS ZIDAN, EDILSON ELIAS ZIDAN, MARIA 
HELENA LIBÂNIO ZIDAN, EMIR ELIAS ZIDAN, DENISE 
GONÇALVES ZIDAN, EDMAR ELIAS ZIDAN, ELIANE ZIDAN 
BURACO e EMERSON ELIAS ZIDAN, com o prazo de 05 (cinco) 
dias, extraído dos autos da Ação de Alienação Judicial (Processo 
nº 0260438-10.2017.8.19.0001) requerida por RONALDO ZIDAN, 
ROSEMARY ZIDAN DA FONSECA, ROSANGELA ZIDAN, JOSÉ 
TEIXEIRA DA FONSECA e VANDA MENDES LOUREIRO ZIDAN 
em face de MARIO ZIDAN, LOURDES ABDALLA ZIDAN, MARIA 
LUIZA ZIDAN, MIGUEL NADIM ZIDAN, MARIA JUDITH FERREIRA 
ZIDAN, ARNALDO NADIM ZIDAN, NADIM IBRAHIM ZIDAN 
FILHO, ELISABETH ELIAS ZIDAN, EDILSON ELIAS ZIDAN, 
MARIA HELENA LIBÂNIO ZIDAN, EMIR ELIAS ZIDAN, DENISE 
GONÇALVES ZIDAN, EDMAR ELIAS ZIDAN, ELIANE ZIDAN 
BURACO, EMERSON ELIAS ZIDAN e Espólio de ANTÔNIO 
NADIM ZIDAN, na forma abaixo: O DR. PAULO ROBERTO 
CAMPOS FRAGOSO, Juiz de Direito da Vara acima, Faz Saber 
por este edital aos interessados, que nos dias 09.03.2022 e 
16.03.2022, às 12:30 horas, através do site de leilões online: 
www.portellaleiloes.com.br, pelo Leiloeiro Público RODRIGO 
LOPES PORTELLA, será apregoado e vendido, o Apartamento 
402, do edifício situado na Rua Toropasso, nº 05, Irajá, Rio de 
Janeiro, RJ.- Avaliação: R$ 250.899,30 (duzentos e cinquenta mil, 
oitocentos e noventa e nove reais e trinta centavos).- O edital na 
íntegra está afixado no Átrio do Fórum, nos autos acima, no site 
www.portellaleiloes.com.br e no site do Sindicato dos Leiloeiros 
do Rio de Janeiro www.sindicatodosleiloeirosrj.com.br.

Mais de 15,3 milhões 
nunca foram a dentistas
Quase a metade da população não fez consulta em 12 meses

Entre os brasileiros 
que não possuem 
um plano de saú-

de, mais de 15,3 milhões 
afirmaram nunca ter ido 
ao dentista, quantidade que 
representa 8,4% dos 183 
milhões sem acesso à odon-
tologia suplementar. Os 
dados foram apurados pe-
lo Instituto de Estudos de 
Saúde Suplementar (Iess), a 
partir de dados da Pesquisa 
Nacional de Saúde (PNS) 
2019 do Instituto Brasileiro 
de Geografia e Estatística 
(IBGE).

Entre aqueles que con-
tam com o benefício, a 

taxa cai para aproxima-
damente 900 mil pessoas, 
cerca de 3,4% do total de 
beneficiários de planos de 
assistência odontológica 
naquele ano.

Outro número de desta-
que é a frequência de con-
sultas com dentistas: 73,7% 
dos beneficiários responde-
ram que passaram por uma 
avaliação com um especia-
lista nos últimos 12 meses.

Entre os não benefici-
ários, a proporção foi de 
45,9%. A proporção de pes-
soas que consultaram um 
dentista nos 12 meses an-
teriores à data da entrevis-

ta não chegou à metade da 
população brasileira (49%).

Em relação à frequência 
da escovação, 74,5% dos 
beneficiários afirmaram es-
covar os dentes três vezes 
ao dia ou mais. Entre os 
não beneficiários, a propor-
ção foi um pouco menor: 
60,2%. Já a troca da escova 
de dentes por uma nova em 
menos de três meses, teve 
resultados semelhantes en-
tre os dois grupos: 55,6% 
e 49,7%, respectivamente, 
beneficiários e não benefi-
ciários de planos com assis-
tência odontológica.

José Cechin, superinten-

dente-executivo do Iess, 
afirma que “a saúde bucal 
é inseparável do sistema de 
saúde. Por isso, deve fazer 
parte das iniciativas e po-
líticas de coordenação do 
cuidado, de promoção do 
bem-estar da população, 
sobretudo em abordagens 
preventivas. Essas são me-
didas importantes devido 
ao cenário no qual muitas 
pessoas adiaram consultas 
por conta da pandemia de 
Covid-19. Um bom exame 
bucal pode relevar muito 
mais do que o simples esta-
do dos dentes e gengivas”, 
opina.

Receita ainda não anunciou regras para declaração do IR

A partir de março, o 
contribuinte terá de 
cumprir a obriga-

ção anual de prestar contas 
ao Leão. O prazo da entre-
ga anual da Declaração do 
Imposto de Renda Pessoa 
Física 2022 (ano-base 2021) 
ainda não foi anunciado pe-
la Receita Federal. Caso seja 
mantido o padrão dos últi-
mos anos, o documento de-
verá ser enviado entre 2 de 
março e 30 de abril. Nor-
malmente, o prazo começa 
em 1º de março, mas neste 
ano a data cairá no feriado 
de carnaval.

A Receita Federal tam-
bém não anunciou as regras 
para a declaração deste ano. 
No entanto, sem perspecti-
va de correção da tabela do 
Imposto de Renda, a en-
trega será obrigatória para 
quem recebeu acima de R$ 
28.559,70 em rendimen-
tos tributáveis em 2021 (o 
equivalente a salário acima 
de R$ 1.903,98, incluído o 

décimo terceiro).
Também deverá entregar 

a declaração quem tenha re-
cebido rendimentos isentos 
acima de R$ 40 mil em 2021, 
quem tenha obtido ganho 
de capital na venda de bens 
ou realizou operações de 
qualquer tipo na bolsa de 
valores, quem tenha patri-
mônio acima de R$ 300 mil 
até 31 de dezembro do ano 
passado e quem optou pela 
isenção de imposto de ven-
da de um imóvel residencial 
para a compra de um outro 
imóvel em até 180 dias.

Adiantamento

Mesmo que as regras ain-
da não estejam definidas, o 
contribuinte pode adiantar 
o trabalho e juntar docu-
mentos para acelerar o pre-
enchimento e a entrega da 
declaração. Primeiramente, 
o cidadão deve reunir todos 
os documentos que decla-
rem os rendimentos tribu-

táveis, independentemente 
de ter ou não havido reten-
ção na fonte pagadora ao 
longo de 2021.

Entre os documentos de 
renda, estão os comprovan-
tes de salários, de prestações 
de serviços, de aposentado-
rias e de previdência priva-
da. Os empregadores são 
obrigados a entregar os do-
cumentos aos trabalhadores 
até o fim deste mês, mas o 
contribuinte pode juntar os 
contracheques acumulados 
no ano passado e somar os 
rendimentos. Cabe também 
incluir os rendimentos re-
cebidos de pessoas físicas, 
como aluguéis, pensões e 
outros.

Para declarar dependen-
tes e garantir deduções, é 
preciso reunir informa-
ções sobre os rendimen-
tos tributáveis dos de-
mais membros da família. 
Mesmo que os números 
não alcancem o limite de 
dedução estabelecido pe-

la Receita, que ainda será 
divulgado, o contribuinte 
deve juntar todos os valo-
res recebidos.

Para organizar os docu-
mentos que gerem outras 
deduções, como despe-
sas médicas e educação, o 
contribuinte deve juntar 
os recibos, notas fiscais e 
comprovantes de gastos 
nessas duas áreas. Fornecer 
ou utilizar recibos médicos 
“frios” (falsos) é conside-
rado crime contra a ordem 
tributária, sujeitando o in-
frator à multa de 150% e 
pena de reclusão de dois a 
cinco anos.

As informações bancá-
rias e as aplicações financei-
ras com saldo a partir de R$ 
140 devem ser informadas 
na declaração. Nesse caso, 
o cliente pode ir ao site ou 
ao aplicativo das institui-
ções financeiras com que 
mantém relação e baixar os 
comprovantes de saldos, ca-
so eles estejam disponíveis. 


